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5.Aufgabe: Hashing 11 Punkte

Wir betrachten ein leeres Array A der GroBe 9, d.h. es gibt die Speicherzellen

A[0], A[1], ..., A[8]; in diesem fithren wir offenes Hashing mit der folgenden Hashfunktion

durch: '
t(i,z) = (2z + %) mod 9

Dabei ist « ein einzusetzender Schliissel und 7 die Nummer des Versuches, x in eine unbesetzte

Speicherzelle des Arrays zu schreiben (beginnend bei ¢ = 0).

Berechne zu jedem der folgenden Schliissel die Position, die er in A bekommt:

5,23,20,18,7

(Hinweis: Die Schliissel sollen in der gegebenen Reihenfolge eingefiigt werden und der Rechen-
weg sollte klar erkennbar sein.)

Trage die Elemente in folgendes Array ein:

°. 18
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